

REGULI DE ACCES PENTRU CANDIDAȚII CARE SUSȚIN TESTAREA PSIHOLOGICĂ

- Pentru susținerea testării psihologice, **vă veți prezenta la data stabilită și cu minimum 15 minute înainte** de ora la care sunteți programați.
- **Veți avea asupra dumneavoastră, următoarele:**
 - ✓ cartea de identitate/cartea de identitate provizorie/pașaportul (în original);
 - ✓ pix/stilou cu pastă/cerneală **albastră** (recomandăm să aveți la dumneavoastră, două pixuri/stilouri cu pastă/cerneală albastră, pentru ca unul să fie de rezervă în situația nefuncționării celuilalt);
 - ✓ dovada de plată a taxei de examinare psihologică (**Ordin de plată/transfer bancar listat sau chitanța în original**) sau, după caz, adeverința pentru scutirea de la plata taxei de examinare psihologică (în original). Angajații (personalul în activitate) din sistemul administrației penitenciare vor prezenta legitimația de serviciu (în original), ca dovadă pentru scutirea de la plata taxei de examinare psihologică (legitimația de serviciu va fi însoțită de cartea de identitate/cartea de identitate provizorie/pașaportul în original).

TAXA DE EXAMINARE PSIHOLOGICĂ este de 70 lei și SE ACHITĂ ÎNAINTEA TESTĂRII PSIHOLOGICE, la poștă (ex: mandat poștal) sau la orice bancă (prin ordin de plată/transfer bancar), în următorul cont:

Cont IBAN: RO84TREZ70020G365000XXXX - deschis la ATCPMB (Activitatea de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București)

Beneficiar: ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR

Cod fiscal: 4266324

ATUNCI CÂND ACHITAȚI TAXA DE EXAMINARE PSIHOLOGICĂ, ESTE NECESAR SĂ SPECIFICAȚI, LA DENUMIRE PLATĂ: TAXĂ DE EXAMINARE PSIHOLOGICĂ PENTRU _____ (TREBUIE SĂ APARĂ NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI).

Sunt scutiți de plata taxei de examinare psihologică, **în baza unor documente doveditoare**:

- a) personalul în activitate din sistemul administrației penitenciare;
- b) copiii personalului din sistemul administrației penitenciare în activitate, pensionat sau decedat;
- c) candidații în vârstă de până la 18 ani proveniți din casele de copii ori aflați în plasament familial.

PENTRU A VI SE PERMITE ACCESUL ÎN UNITATEA ÎN CARE VEȚI SUSȚINE TESTAREA PSIHOLOGICĂ, TREBUIE SĂ AVEȚI O VESTIMENTAȚIE DECENTĂ (FĂRĂ PANTALONI SCURȚI/BERMUDE, FĂRĂ PAPUCI/ȘLAPI, FĂRĂ FUSTE/ROCHII SCURTE, FĂRĂ MAIOU (DACĂ NU AVEȚI ȘI ALT OBIECT VESTIMENTAR PESTE ACESTA), FĂRĂ VESTIMENTAȚIE MULATĂ, FĂRĂ VESTIMENTAȚIE TRANSPARENTĂ ETC.).

CANDIDAȚILOR LI SE INTERZICE SĂ AIBĂ ASUPRA LOR, ÎN INCINTA UNITĂȚII PENITENCIARE:

TELEFOANE MOBILE, SMARTWATCH-URI, ÎNCĂRCĂTOARE, TABLETE, LAPTOPURI, CĂȘTI, CARTELE SIM, ORICE DISPOZITIV DE STOCARE DATE (STICK MEMORIE, HDD-URI), MODEM-URI, REPORTOFOANE, BATERII EXTERNE SAU ALTE ELECTRONICE CARE PERMIT STOCAREA/ÎNREGISTRAREA AUDIO/VIDEO, ALCOOL, OBIECTE METALICE, ARME DE ORICE FEL ETC.

În situația în care candidații nu au unde să lase obiectele menționate, acestea vor fi depozitate în spațiile special destinate din postul de control al unității.

Nu vă prezentați la accesul în unitate cu bagaje/poșete voluminoase, care necesită control detaliat/îndelungat și prelungirea timpului de acces.

Înainte de a trece prin poarta detectoare de metale, la accesul în unitate, pregătiți haina, sacoul, geaca etc., obiectele care pot fi semnalate de poarta detectoare de metale (curele, brățări, ceas, bani metalici, brichetă, țigări, ambalaj gumă de mestecat, pix etc.), astfel încât să le depuneți în tăvile special destinate, pentru a fi controlate separat.

În interiorul sălii de testare, aveți acces cu: documentele de identificare, dovada de plată a taxei de examinare psihologică/adeverința pentru scutirea de la plata taxei de examinare psihologică, instrumentele de scris, o sticlă cu apă/suc și, eventual, ceva de mâncare.

ALTE INFORMAȚII UTILE

Planificarea pentru testarea psihologică se face prin afișarea, SĂPTĂMÂNAL, a candidaților care sunt planificați să susțină evaluarea psihologică în perioada următoare.

Recomandăm candidaților să consulte, cu regularitate, site-ul unității și al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

În situația imposibilității de prezentare conform planificării inițiale, candidații pot fi replanificați o singură dată. Candidații pot fi replanificați doar pentru o zi inclusă în perioada efectivă în care se vor realiza testările psihologice la punctul de lucru desemnat. Solicitarea de replanificare pentru testarea psihologică va fi transmisă/depusă de candidat anterior datei planificate inițial sau în termen de maxim 24 ore de la data și ora planificate inițial.

Înainte de susținerea testării psihologice, recomandăm să vă odihniți și să vă alimentați corespunzător.

În situația obținerii avizului psihologic Inapt, candidații au posibilitatea de a solicita feedback. Acesta poate fi acordat, în funcție de opțiunea candidaților:

- direct "față în față" (la nivelul Serviciului Psihologia Personalului sau prin intermediul psihologilor de personal de la nivel de unitate) **sau**
- on-line (cu un psiholog de personal, desemnat, în acest sens, de Serviciul Psihologia Personalului).

Dacă vor dori să primească feedback, candidații care au obținut avizul psihologic Inapt vor depune/transmite solicitarea **după afișarea rezultatelor finale** la evaluarea psihologică a candidaților înscriși la unitatea respectivă.

LE DORIM SUCCES TUTUROR CANDIDAȚILOR!